
 تسوه تؼالی

93-94سال تحصیلی                                                           پایه ی ششن اتتذایی هذرسه ی شهیذ هنتظری سرچاه                                  ریاضی  آزهوى نوتت اول درس  

 

60زهاى :                                                                                    نام پذر:                                                                                     نام ونام خانوادگی:                          

 

ردی شرح سوال

 ف

( هشخص کنیذ .×گسینه صحیح را تا ػلاهت )    

 
77 28
55 42

جواب ػثارت روترو کذام گسینه هی تاشذ ؟                                         -  

 

 
17
14

 د(
14
15

ج(    
14
17

ب(   
15
14

الف(      

تراتر تا کذام گسینه است ؟     15
30

کسر-  

     □5/0د(                           □ 25/0ج (          □   75/0ب(                 □ 25/1الف (  

درشکل روترو چنذ زاویه وجود دارد؟                                                         -  

      □ 10د(                      □ 8ج(             □ 6ب(                 □ 4الف( 

ضلؼی کذام گسینه هی تاشذ ؟ 9تؼذاد قطر های یک -  

  □ 27د(                  □ 23ج(              □ 30ب(                 □25الف 

1 

  رو چه کسری را نشاى هی دهذ ؟شکل روته 

                                                                                                                                 
               

2 

  است؟تشکیل شذه  پاره خطشکل هقاتل از چنذ 

  
 

3 

 جاهای خالی را تا کلوات هناسة پر کنیذ .

سانتی هتر تراتر است تا ....................... هیلی هتر  45/6   

هیلیوتر تراتر است تا ................... هتر  150  

درجه تاشذ دو زاویه .......................... هی گوینذ . 180ته هر دو زاویه ای که  هجووع آى ها    

 

4 



هیلی هتر است ،ضخاهت یک ترگ آى چغذر است ؟ 14صفحه ای  300ضخاهت یک کتاب   

رقن اػشار تقسین را اداهه دهیذ .( 2) تا   

 

 

 

5 

.ته کوک شکل ویکی کردى هخرج ها پاسخ تقسین زیر را تذست آوریذ    

 3
4

 ÷   1
3
;      

    

6 

 هجووع زاویه های یک ده ضلؼی چنذ درجه است ؟  

 

 

7 

.حاصل ػثارت های زیر را تنویسیذ    

                                                                                                                                              ;  4  2
1

3
                                                     

 1
 

 
 8+  

 
  2 -  

  
= 

  

=111×10/14  

=111÷03/1  
 

8 

)م ب ( نین ساز زاویه ی ) الف م ج ( است .روترو  در شکل  ج    

 انذازه زاویه ی ) ب م ج ( چغذر است ؟          125 ب 

               ج الف 

                                               م                                                                    

9 

/ تذست آوریذ001و1/0کوتر از     را تا تقریة  
3
7
 جواب تقسین 

 

 

10 

ته روش گرد کردى و قطغ کردى تذست آوریذ. 1/0هقذار تقریثی اػذاد زیر را تا تقریة کوتر از    

268/42  

534/2  

 

11 

ی فق تاشیذ غلاههو  

 


